



## PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 15 decembrie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 195 din data de 13 decembrie 2022 și a Convocatorului nr. 9057 din 13 decembrie 2022, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință ordinară, pentru data de 15 decembrie 2022, ora 08,30, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

### **PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ACHIZITIE DOTARI PENTRU UNITATI DE INVATAMANT ÎN COMUNA GURGHIU, JUDEȚUL MURES”

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Incze Antal, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suci Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește: nimeni

Invitați: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 15 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 13 decembrie 2022, și se votează:

Pentru – 15  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi, supune la vot proiectul Ordinii de zi și se votează :

Pentru – 15  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local Gurghiu din data de 15 decembrie 2022

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și mulțumește pentru că au răspuns convocării.

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ACHIZITIE DOTARI PENTRU UNITATI DE INVATAMANT ÎN COMUNA GURGHIU, JUDETUL MURES”

Domnul Primar menționează că termenul de depunere al proiectului fiind 16 decembrie 2022, s-a impus întrunirea consiliului local în ședință extraordinară. Este vorba despre proiectul de finanțare prin intermediul GAL prin care se propune achiziționarea de mobilier pentru grădinițe și clasele primare în valoare de 20.000 euro, mai puțin pentru grădinița Gurghiu care este cuprinsă într-un alt program de finanțare.

Fiind un proiect despre care s-a discutat și în ședințele anterioare, și nefiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 15  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 76 din 13 decembrie 2022** privind implementarea proiectului „ACHIZITIE DOTARI PENTRU UNITATI DE INVATAMANT ÎN COMUNA GURGHIU, JUDETUL MURES”

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi, și nici alte luări de cuvânt, domnul consilier HĂRȘAN Viorel-Mihail, în calitate de președinte de ședință, mulțumește tuturor pentru prezență și declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
HĂRȘAN VIOREL-MIHAIL**

**CONTRASEMNEAZĂ,  
SECRETAR GENERAL,  
Oprea Maria**